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For betyg N behovs 3N-1 poéng.
Fullstéindiga motiveringar krivs.

n(n+1)(2n +1)(3n* 4+ 3n — 1)
30

2. Hur manga ord med tva eller flera bokstiver ska man skriva for att vara siker pa att minst
tva ord borjar med samma tva bokstiver? (alfabetet har 28 bokstiver)?

1. Visaatt 144+2¢ 4+ ...+ nt= for alla heltal n > 1.

3. Los ekvationen apio —6any; +8a, =4-(2)" +8-(4)",dér ap=1,a; =8, n>0.
4. Ar grafen G nedan eulersk, hamiltonsk, planir, bipartit?

5. Betrakta méngderna P = {1,2,3,4,5,6} och N = {-1,—2,—-3,—4,—5,—6}. Man ska
till varje positivt tal p € P vélja ett negativt tal n € N sa att summan p+n ALDRIG
blir noll. Pa hur manga sitt kan vi vélja?

6. Visa att om p, q dr primtal > 5 si 4r p+ q eller p—q en multipel av 3. Visa ocksa
ar p+ g eller p— ¢ &r en multipel av 4. Som foljd visa att p? — ¢* #r delbart med 24.
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